
Town　Topicsまちの話題

１２月３日（木）和歌山県庁で平成27年度「和歌山県
農林水産賞表彰」が行われ、農林水産業の振興及び農山
村の活性化に貢献した功績で太田氏が表彰されました。

田村出荷組合役員や指導農業士として「田村みかん」
のブランド化に取り組むとともに若手農家の育成にも
尽力されました。また、株式会社小南農園を立ち上げ、
果実の生産及び加工品の製造により６次産業化を行い、
特に県内では先駆的な海外への販路拡大など、地域農
業の振興に多大な貢献をされました。

太田直廣氏が和歌山県農林水産賞表彰を受賞されました

太田　直廣氏

マリンレジャーなどの拠点と
して海と陸からアクセスできる
よう全国で設置されている「海
の駅」に、湯浅湾漁業協同組合
の施設が「ゆあさ海の駅」とし
て登録され、１２月１６日（水）
に認定式が行われました。

ゆあさ海の駅が認定されました

認定式の様子

１１月１５日(日 )、毎年恒例の総合センターまつりが開催されました。当日は多くの方が来場され、大変賑わいま
した。

総合センターまつり開催！

教室展示演芸大会 お茶席
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１１月２２日（日）湯浅城公園総合グラウンド周辺
で湯浅町マラソン大会が開催されました。
参加者のみなさんお疲れ様でした。また、沿道か

ら声援をおくってくださったみなさん、本大会にご協
力いただいた関係者のみなさん、本当にありがとうご
ざいました。成績は下記のとおりです。

ソフトテニスの部
◆場所：湯浅スポーツセンター
◆日時：平成２８年２月７日（日）受付８時３０分～
◆対象：中学生以上
◆種目：一般男子の部・一般女子の部・中学生の部
　　　　（全共通ダブルス）
◆申込締切
　平成２８年１月２９日（金）
◆主管：湯浅町体育協会
　　　　（湯浅テニスクラブ）
◆お問い合わせ先
　湯浅町教育委員会
　（☎６３－１１１１）

町民親睦スポーツ大会のお知らせ第35回湯浅町マラソン大会

上位成績者（敬称略）
１位 ２位 ３位

Ａコース
（1.5㎞）

男子 増田　流星 佐藤　　蓮 北山　桜成
女子 松原なのは 原口　紗莉 湯川　璃音

Ｂコース
（2.1㎞）

男子 栩野　皓成 太田　悠斗 松野　　樹
女子 境　　瑠菜 坂下　夏希 竹森　心音

Ｃコース
（3.5㎞）

男子 小松　良佑 内芝　孝太 前田　真大
女子 嶋田　光紗 牛居　万美 小瀬　綾音
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催し物のご案内 ◎日 時：２月５日（金）　◎場 所：なぎホール（役場３階）
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